I. Прием документов иностранных граждан, лиц без гражданства, соотечественников, проживающих за рубежом

1.1. В соответствии с ч. 1. ст. 78 Федерального закона № 273-ФЗ иностранные граждане и лица без гражданства имеют право на получение образования в РФ в соответствии с международными договорами[footnoteRef:1] и Федеральным законом № 273-ФЗ. [1:  Письмо МИД России от 19.06.2012 № 9333/дп «О международных договорах о признании документов об образовании» (вместе с «Международными договорами Российской Федерации о признании иностранных документов об образовании, ученых степенях и ученых званиях»] 

Если поступающий имеет документ из учебного учреждения, перечисленного в рамках распоряжения Правительства РФ от 19.09.2013 № 1694-р, то он принимается наравне с гражданами РФ.
Иностранные граждане, являющиеся соотечественниками, проживающими за рубежом, имеют право на получение дополнительного профессионального образования наравне с гражданами РФ при условии соблюдения ими требований, предусмотренных ст. 17 Федерального закона от 24.05.1999 № 99-ФЗ «О государственной политике РФ в отношении соотечественников за рубежом» (ч. 4 ст. 78 Федерального закона № 273-ФЗ).
2.2. При подаче заявления о приеме (на русском языке) в АУОР абитуриент предоставляет следующие документы:
— документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в соответствии со статьей 10 ФЗ от 25.07.2002 г. № «О правовом положении иностранных граждан в РФ» и его копия, заверенная нотариально с переводом на русский язык;
— оригинал документа об образовании иностранного государства об уровне образования, признаваемый в Российской Федерации. Заверенный нотариально перевод на русский документа иностранного государства об образовании и приложения к нему;
- копии документов или иных доказательств подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24.05.1999 г. № 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом»;
- медицинское заключение;
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